

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 54<sup>ΟΥ</sup> ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ  
ΑΘΗΝΩΝ

Αξιότιμοι κύριοι του ΠΥΣΔΕ Α' Αθηνών

Με έκπληξη πληροφορηθήκαμε την απόφασή σας να μην ανανεώσετε τη θητεία του κ. Κρικώνη Γεώργιου ως Διευθυντή του 54<sup>ου</sup> Γενικού Λυκείου Αθηνών, του Σχολείου μας, ύστερα από δέκα χρόνια διεύθυνσής του από τον ίδιο. Οι περισσότεροι από μας συνεργαζόμαστε με τον κ. Κρικώνη εδώ και πολλά χρόνια, όταν ήταν μαθητές του τα πρώτα μας παιδιά, και συνεχίζουμε την αρμονική και εποικοδομητική για το Σχολείο και τα παιδιά μας συνεργασία μέχρι σήμερα.

Ειλικρινά, δεν μπορούμε να καταλάβουμε το λόγο για τον οποίο κρίνεται ότι δεν μπορεί να συνεχίσει να διευθύνει το Σχολείο ο άνθρωπος που και κάτω από τις πιο αντίξοες συνθήκες εξασφάλιζε την εύρυθμη λειτουργία του και είχε κάνει το Σχολείο όχι το δεύτερο αλλά το πρώτο του σπιτί! Κι αυτό δεν είναι υπερβολή. Τον έβρισκε εκεί όποιος ήθελε πριν από τις 07.00 το πρωί, κι όταν τα πράγματα ήταν δύσκολα (προετοιμάζονταν καταλήψεις, αποχές, κινητοποιήσεις) πριν από τις 06.00, και έφευγε αργά το απόγευμα, μετά το τέλος της Πρόσθετης Διδακτικής Στήριξης, στην οποία υπήρχε και πολύ σημαντική συμμετοχή των παιδιών μας. Πιστεύουμε πως δεν είναι καθόλου τυχαίο που ενώ όλα τα άλλα σχολεία της περιοχής μας τελούν υπό κατάληψη, το δικό μας σχολείο λειτουργεί κανονικά!

Τα παιδιά μας ήταν πάντα πλήρως ενημερωμένα από την αρχή της σχολικής χρονιάς για τα δικαιώματά τους και τις υποχρεώσεις τους, τη φοίτησή τους, το πρόγραμμα σπουδών, τις εξετάσεις τους. Και όλα αυτά προσωπικά από τον κ. Κρικώνη, και προφορικά και με κατατοπιστικό έντυπο υλικό.

Βρισκόταν πάντα δίπλα στα παιδιά μας και στις εξωσχολικές τους δραστηριότητες (αθλητικές, πολιτιστικές, εκδρομές) και πάντα τα συνόδευε στις πολυήμερες εκδρομές τους με αυστηρή αλλά και απολύτως παιδαγωγική επιτήρηση, με αποτέλεσμα τα παιδιά μας να επιστρέφουν και ευχαριστημένα και πλούσια σε εκπαιδευτικές εμπειρίες!

Το σχολείο μας είχε και έχει πολύ σημαντικές επιτυχίες στις εξετάσεις για την Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, ακόμα και «πρωτιές», και τα πρώτα μας παιδιά, μαθητές του κ. Κρικώνη, είναι σήμερα επιστήμονες! Δεν είναι καθόλου τυχαίο που καλοί μαθητές των γειτονικών σχολείων ζητούν να μετεγγραφούν στο 54<sup>ο</sup> Λύκειο, το οποίο λόγω πληρότητας δεν μπορεί να ικανοποιήσει όλες τις αιτήσεις για μετεγγραφή.

Για όλους τους παραπάνω λόγους μας είναι αδύνατο να κατανοήσουμε την απόφασή σας. Σας παρακαλούμε, αξιότιμοι κύριοι του ΠΥΣΔΕ Α' Αθηνών, να την επανεξετάσετε. Δεν μπορεί, κάπου πρέπει να έχετε κάνει λάθος. Δεν εξηγείται διαφορετικά.

Με εκτίμηση

